

Отчёт семейного клуба "Семейная академия"

В очередной раз состоялась наша встреча с родителями в клубе "Семейная академия". Воспитатель подготовительной группы Вартаньянц Лариса Николаевна и педагог дополнительного образования Темиргазиева Татьяна Менгариповна рассказывали о нетрадиционной технике аппликации.

В дошкольном возрасте процесс познания у ребёнка происходит эмоционально-практическим путём. Ребёнок стремится к активной деятельности, и важно не дать этому стремлению угаснуть, и наоборот: способствовать его дальнейшему развитию. Одним из наиболее близких и естественных для ребёнка-дошкольника видов деятельности является изобразительная деятельность.

Лариса Николаевна рассказала об истории возникновения изобразительной техники. Так же познакомила родителей с такими видами аппликации как обрывная, модульная, симметричная, ленточная, силуэтная. Педагоги помогли вспомнить родителям такие виды аппликации как коллаж, аппликация из крупы, из ткани, из соломы, из ваты, из скорлупы, из ниток, из сухих листьев. Педагог дополнительного образования Татьяна Менгариповна познакомила родителей с техникой торцевания .





Затем родителям было предложено сделать аппликацию своими руками.





Родители с энтузиазмом выполняли свои работы. Встреча прошла плодотворно.



До новых встреч!!!!

Руководитель семейного клуба Рожкова. А.В